



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 6 мая 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НАЧАЛЕ ДЕЙСТВИЯ ПРОГРАММЫ СТИПЕНДИЙ,
НАПРАВЛЕННОЙ НА ТО, ЧТОБЫ ПООЩРЯТЬ ЛУЧШИХ СТУДЕНТОВ ШКОЛ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК К
ВЫБОРУ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ПРОФЕССИЙ**

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о начале действия программы стимулирования выбора профессий в научно-технической отрасли (STEM), которая направлена на содействие самым лучшим и талантливым студентам средних школ в выборе высоко-технологических профессий, в которых остро нуждается регион, и создания их будущего в штате Нью-Йорк. Программа предоставит полную стипендию на обучение в университетах системы SUNY или CUNY тем учащимся, которые входят в 10% самых лучших студентов средних школ на территории штата Нью-Йорк, если они выберут научно-техническую специальность и после завершения обучения проработают по этой специальности в штате Нью-Йорк в течение пяти лет.

«Помогая самым талантливым студентам в штате Нью-Йорк начать карьеру в научно-технической отрасли на территории штата, мы тем самым закладываем основу для содействия развитию специалистов действительно мирового класса, - сказал губернатор Куомо. - Эта программа дает огромные возможности развития для самых лучших студентов наших школ, и с ее помощью для молодых талантов откроются двери не только в нашем штате, но и везде в стране. Я с гордостью хочу объявить о начале приема заявлений по этой программе, и я приглашаю всех студентов, имеющих на это право, уже сегодня подать заявления».

«Развитие научно-технической отрасли на территории штата Нью-Йорк идет в два с половиной раза быстрее если сравнить с любой другой отраслью. Программа стипендий губернатора является замечательным шансом для грядущих поколений заполнить пробелы в этой отрасли, - сказала ректор университета SUNY Нэнси Л. Зимфер. - Программа предоставит самым талантливым студентам образование мирового класса по специальностям, в которых мы остро нуждаемся, а также заложит основу развития элиты специалистов для нашего штата, там, где нашей экономике и кадрам это наиболее необходимо. Университет SUNY с нетерпением ждет начала и развития этой современной программы».

«Инновационные программы стимулирования выбора профессий в научно-технической отрасли

(STEM) помогут студентам стать конкурентноспособными специалистами в академических специальностях, которые необходимы для будущего нашего штата и нашей страны», - отметил исполняющий обязанности ректора CUNY Уильям П. Келли.

«С помощью этой программы штат Нью-Йорк помогает устанавливать взаимосвязи между заинтересованностью студента в программе STEM и его возможностями преуспеть в получении специальности в научно-технической отрасли, - сказала Эльса Маги, исполняющая обязанности президента ведомства HESC, под контролем которого находится программа. - Эти стипендии направлены на то, чтобы поощрить наших самых талантливых студентов получать образование в области науки и техники, инженерной деятельности и математики в штате Нью-Йорк, что пойдет напрямую на пользу экономике штата, а также пойдет на пользу мировой экономике в целом».

Для того, чтобы получить стипендию по программе STEM студент должен посещать среднюю школу в штате Нью-Йорк и находиться в числе лучших 10 процентов выпускников (начиная с выпуска 2014 г.), а также быть принятым на дневное полное обучение в университете SUNY или CUNY после выпуска из школы в осеннем семестре. Детали получения стипендий и бланки заявлений можно найти на вебсайте ведомства HESC по адресу HESC.ny.gov. Прием заявлений продлится до 15 августа 2014 г.

О ведомстве HESC: HESC является ведомством штата Нью-Йорк по оказанию финансовой помощи учащимся, которое помогает оплачивать стоимость обучения в колледже. HESC – национальный лидер в сфере предоставления грантов и стипендий учащимся, собирающимся учиться в вузах. Основными программами HESC являются программа помощи в оплате обучения (Tuition Assistance Program, TAP), различные стипендии штата Нью-Йорк, федеральные гранты для обучения в колледже и пользующаяся большим успехом программа экономии денег для обучения в колледже. Благодаря HESC сотни тысяч жителей штата Нью-Йорк ежегодно получают доступ к обучению в вузах при содействии подобных программ и за счет различных услуг, предоставляемых учащимся, семьям и школьным консультантам. В 2012-2013 гг. HESC оказал помощь более чем 342 000 учащимся реализовать свои мечты о поступлении в колледж, предоставив им более \$979,4 миллионов в виде грантов, стипендий и возможности списания долга, включая 931 миллион долларов, полученных в рамках программы TAP.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418